OnpeaeAUTb MOLLHOCTb, TEPMUUECKUK U BHYTPeHHUHU KMA ITY B cxeme ITY-T3L, ecan napameTpbl Bo3ayXa nepea KOMNpPeccopom
p, =90 xllam T, :=280 K, creneHb NOBbILIEHNA AABAEHUA BO3AYXa B KOMMpeccope B := 6, Temnepatypa rasa nepea TypbuHoun

T, :=1120 K, BHyTpeHH1Ee oTHOCcUTeAbHble KIMA Typ6uHbI U KOMNpeccopa paBHbl Npioi = 0,83m Ng/oi = 0, 85 pacxopa rasa

KT
m:=50 —. OnpeAeAuTb TENAOTY, NepeAaBaeMyto TENAOBOMY NOTPEBUTEALD 3@ EAUHULLY BPEMEHU U KaKUM ByAeT KO3 OULIMEHT
C

MCNOAb30BaHUA TenaoTbl Tonauea MTY-TIL, ecan napameTpbl ITY coxpaHUMAUCh TakUuMM Xe, a KIMA koTaa-yTuansartopa 0,65. Pabouee
Teno ITY cuutatb MA€aAbHBIM ra3om, obaapaloLLUM CBOMCTBAMU BO3AyXa. 3apayy PELLUTb, UCMOAb3YA OAHY U3 TabauL, [2, 3 AU 5] UAK
cneuuanbHbiv «<KanbKyAATOp CBOMCTB rasoB» [6].

PelwweHue
Ans onpepeneHus MolHocTU U KMA uukaa ITY Heo6x0AMMO HaWTU SHTAABNUU BCEX XapaKTePHbIX TOUEK LUKAA (CM. puc. 12.14).

Pacuet ¢ ucnonb3oBaHuem «Kanbkynatopa CBOWMCTB ra3oB»
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Tepmuueckun KIMNA unkaa ITY onpeapensiem no (12.6)
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YaenbHble paboTbl TypOUHbI, KoMnpeccopa u Y paccuntbiBaem no (12.9):
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MoaBeaeHHas TenaoTa
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TennoTa, nepepaBaemMas TENAOBOMY I10Tpe6MTeI\IO 3a eAUHULY BpeMeHU
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